

ERRATUM

BARANOWSKI, R. M. AND JULIETA BRAMBILA. *Caymanis*, a New Genus of Antillocorini from the Cayman Islands (Hemiptera: Lygaeidae). Florida Entomol. 84(1): 117-118.

The following sentence should be substituted for the sentence beginning 12 lines from the end of the page.

“Species of *Cligenes* also have the trichobothria anterior to the spiracle, but in *Caymanis* they are slightly dorsoventrad to each other rather than linear, the latter a highly derived condition according to Slater (1980); furthermore, *Cligenes* differs from *Caymanis* by the presence of a prosternal groove. Holotype deposited in the Florida State Collection of Arthropods.”

BLANK PAGE USED IN PAGE COUNT

BLANK PAGE USED IN PAGE COUNT